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Respondent Information 
 
 

Summary: 
 
COAST received 330 surveys. Most came through the online survey, with a small number coming from 
paper surveys available on buses. Respondents were fairly evenly split on whether they are COAST 
riders or not. A significant number of respondents chose not to share demographic information. Of 
those who did, the age groups were fairly evenly represented and many more females responded than 
males.  
 
 
Respondents by Whether they are COAST Riders: 
 

 
 
 

Riders
51%

No Response
1%

Non-Riders
48%

Are You a COAST Rider?



Respondents by Age: 
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Respondents by Gender: 
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Respondents by Formal Education: 
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